Prenzlauer Judo-Sportverein e.V.


Trainingslager 2016 in Zinnowitz

In der Zeit vom 23.07. bis 29.07.2016  möchte der Prenzlauer Judo-Sportverein e.V. seinen Mitgliedern wieder ein Trainingslager anbieten. Dazu soll es maximal eine Woche (6 Übernachtungen) an die Sportschule nach Zinnowitz (www.sportschule-zinnowitz.de) gehen. 


Geplant ist, das Trainingslager wieder gemeinsam mit dem Angermünder Judoverein durchzuführen. Die Teilnehmeranzahl beträgt max. 30 Personen (15 Prenzlau/ 15 Angermünde).

Bei Vollpension sind für Erwachsene/Jugendliche 33,00 €/Tag und für Kinder bis 10 Jahre 29,00 €/Tag zu zahlen. Der Gesamtpreis/Teilnehmer beträgt somit für 6 Übernachtungen 198,00 bzw.174,00 €, die vom Teilnehmer zu zahlen sind. Der Verein wird zur Durchführung des Trainingslagers eine Förderung beantragen, so dass sich bei Genehmigung des Antrages die Kosten verringern können.

Da eine Reservierung durch den Prenzlauer Judo-Sportverein e.V. vorgenommen werden muss und weitere Vorbereitungen nötig sind, möchten wir seitens der Interessenten um eine Voranmeldung bitten. Die nachfolgende Voranmeldung bis zum 10.02.2016 ausgefüllt und unterschrieben an Herrn Klamann zurückzugeben.

gez. Jörg Brämer

1. Vorsitzender

 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Voranmeldung für die Teilnahme am Trainingslager des Prenzlauer Judo-Sportvereins e.V. an der Sportschule Zinnowitz in der Zeit vom 23.07. bis 29.07.2016 (max. 6 Tage)

Name des Sportlers: 




geb. am:

aktuelle Anschrift :

E-Mail:

Hiermit erklären wir uns einverstanden, dass unser Sohn/ unsere Tochter am Trainingslager teilnimmt und die Teilnehmerkosten von 198,00 bzw. 174,00 € (nicht zutreffend bitte streichen) übernommen werden.

Prenzlau, 






Teilnehmer


Erziehungsberechtigter

